

БОЛЬШЕВИК

ОРГАН РЕЖЕВСКОГО РАЙКОМА ВКП(б) И РЕЖЕВСКОГО
РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 34 (1625)

2 августа 1944 г. среда

цена 15 к.

У К А З

ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР

О награждении орденом „Победа“ Маршала Советского Союза СТАЛИНА Иосифа Виссарионовича

За исключительные заслуги в организации и проведении наступательных операций Красной Армии, приведших к крупнейшему поражению германской армии и к коренному изменению положения на фронте борьбы с немецко-фашистскими захватчиками в пользу Красной Армии, наградить

орденом „ПОБЕДА“

Маршала Советского Союза СТАЛИНА
Иосифа Виссарионовича.

Председатель Президиума Верховного
Совета СССР М. КАЛИНИН.

Секретарь Президиума Верховного
Совета СССР А. ГОРКИН.

Москва, Кремль. 29 июля 1944 года.

План по ремонту комбайнов выполнен

Режевская МТС (директор тов. Неверов, механик по комбайнам тов. Артемьев) выполнила план по ремонту комбайнов.

Все 33 комбайна отремонтированы и приняты государственной комиссией. Качество ремонта хорошее. 31 комбайнер увели свои машины в колхозы.

Лучше других на ремонте работали бригадир Т. И. Ряписова, комбайнеры А. Т. Алферьева, Е. Н. Останина.

На ремонте моторов образ-

цы самоотверженного труда показали тт. И. Холмогорова, Г. Кочнева.

Комбайны к уборке готовы. Теперь надо обеспечить бесперебойную работу машин на уборке, для этого необходимо организовать передвижные ремонтные мастерские и обеспечить их ходовыми запасными частями. Дело чести МТС — своевременно оказывать необходимую техническую помощь комбайнерам в поле.

К. МАЛЫГИН.

Воодушевленные победами Красной Армии

Хорошо поработали в дни фронтового двухнедельника колхозники артели имени Ворошилова.

Силоса заложено 300 тонн. Сена заготовлено 300 центнеров.

На заготовке кормов отлично работают тт. Беляев, Горохов, Кудрина, А. А. Вяткина, Е. Г. Вяткина и др.

С 28 июля колхоз убирает рожь. В первый день сжато 1 гектар, во второй — 1,5 гектара.

В первый день колхозница А. С. Лециньских норму выполнила на 100 процентов, во второй — на 200 процентов. Колхозница А. Л. Горохова выполняет норму от 150 до 250 процентов.

Чтобы не растягивать уборку хлебов, сразу же включать в уборку урожая комбайны и все имеющиеся в колхозах, МТС и совхозах уборочные машины и другие средства по уборке урожая.

(Из постановления СНК СССР и ЦК ВКП(б) об уборке урожая и заготовках сельскохозяйственных продуктов).

Уборку урожая проведем в срок и без потерь

Весенний сев этого года колхозы и подсобные хозяйства провели более успешно чем это было в прошлые годы. При обработке земли соблюдены агротехнические требования. Тем самым заложена прочная основа высокого урожая.

Борясь за выполнение постановления Государственного Комитета Обороны, колхозники и рабочие подсобных хозяйств все лето упорно, с большой любовью ухаживали за посевами, добиваясь высокого урожая.

Сейчас мы вступаем в более ответственный момент, в решающий этап сельскохозяйственных работ — уборку урожая и заготовку сельскохозяйственных продуктов. Уборка урожая всегда была самой трудной порой, самой ответственной задачей из всех сельскохозяйственных работ. В период уборочных работ все силы и средства колхозов, МТС и подсобных хозяйств должны быть направлены на то, чтобы убрать урожай в самые сжатые сроки без потерь.

Трудностей с уборкой у нас много, но эти трудности мы должны преодолеть, ибо СНК СССР и ЦК ВКП(б) дали нам развернутую программу действий на преодоление всех трудностей и успешное проведение уборки и заготовки сельскохозяйствен-

ных продуктов. Постановление СНК и ЦК ВКП(б) об уборке урожая и заготовке сельскохозяйственных продуктов должно быть доведено до сознания каждого коммуниста, комсомольца, колхозника и колхозницы. Оно должно стать программой повседневной работы каждого советского патриота.

Многие колхозы нашего района начали выборочную косовицу ржи. С каждым днем вступают в уборку новые колхозы. С первых дней уборки урожая колхозники показывают образцы высокопроизводительного труда. В артели «8-е марта» колхозницы, убирая рожь вручную, норму выполняют на 120—130 процентов. Неплохо работает с первых дней страды машинист сброски в артели «Пролетарка» тов. Голендухин.

С каждым днем увеличиваются массивы созревшего хлеба. Они не терпят медлительности, ждут немедленной уборки. Мы не должны терять ни одной минуты драгоценного времени. Мобилизуем все силы и средства на уборку военного урожая. Проведем его в срок и без потерь. С честью выполним первую заповедь колхозников — досрочно рассчитаемся с государством по всем видам поставок.

Первые гектары убраны

Многие колхозы приступили к выборочной уборке ржи.

Артель «6-й съезд советов» убрала 2 гектара, артель

«Путь к коммунизму» — 1 гектар.

На уборке ржи применяется индивидуальная сдельщина.

Совещание партийно-хозяйственного актива

На заводе, где заместителем секретаря партбюро тов. Медведев, прошло совещание партийно-хозяйственного актива, посвященное полугодовым итогам работы предприятия.

Выступавшие товарищи в прениях особое внимание уделили работе отдела технического снабжения и ОРС'а. Товарищи Солдатов, Антипов, Школин горячо говорили о плохой работе отдела технического снабжения. Основных требований цехов отдел не удовлетворяет. Тов. Зайделов не знает, что имеется в наличии на его складах и зачастую отказывает в тех материалах, которые имеются, заявляя, что у него нет этих материалов.

На центральном складе не

видно порядка. Здесь лежат под открытым небом и портятся ценнейшие марки стали, трубы и т. п.

Совещание указало на необходимость немедленно устранили эти серьезные недочеты в работе.

Не менее остро на совещании критиковались работники ОРС'а. Скоро коллектив завода приступит к уборке богатого урожая на подсобном хозяйстве. Но ОРС мало заботится об организации хранения сельскохозяйственных продуктов. Овощехранилищ нет. Тара пока заготовлена на бумаге.

Совещание наметило практические мероприятия по улучшению работы завода во втором полугодии.

М. С.

Собрание колхозного актива

Актив колхоза «8-е марта» недавно обсудил постановление Совнаркома СССР и ЦК ВКП(б) «Об уборке урожая и заготовках сельскохозяйственных продуктов в 1944 году». На собрании присутствовали члены правления, ревизионной комиссии, заведующие фермами, колхозники-активисты.

Товарищи Дорохин, Пинаев, Дмитриев отметили, что члены артели неплохо поработали во время весеннего сева. Сейчас надо принять все меры к тому, чтобы без потери единого колоса убрать богатый урожай.

Каждый из выступавших призывал повысить темпы в работе, добиваться высокой производительности труда, не

уходить во время уборки с поля до тех пор, пока не выполнишь нормы, убрать урожай в сжатые сроки и без потерь.

Теперь постановление прорабатывается в бригадах и звеньях. Члены бригады тов. Гладких с чувством глубокого удовлетворения прочитали этот важнейший государственный документ. В ответ на постановление СНК СССР и ЦК ВКП(б) об уборке урожая и заготовках сельскохозяйственных продуктов колхозники обязались работать по-военному. И слово у них не расходится с делом. С первых дней страды нормы они перевыполняют. Жнецы ежедневно дают по 12 соток и выше при норме 10.

Г. ШЕСТАКОВ.

130 тонн силоса

У наших рабочих и служащих стало славной традицией оказывать колхозникам социалистическую помощь.

Бригада служащих Райсовета в артели «Пролетарка» в один из воскресников заложила 60 тонн силоса. Хорошо работали Поляков, Шевченко, Минеева, Давыдова, Пескова и др.

Бригада служащих и инженерно-технических работников Никельзавода воскресник проводила в артели «ОГЦУ». Она заложила 70 тонн силоса. С огоньком трудились секретарь парторганизации Мохов, Александр Черных и другие.

И. К.

Плавильный цех Никельзавода план июля выполнил на 110 процентов. Лучшие люди цеха—стахановцы Федоровских, Комаров, Королев, Ждановских, Владыкин, Сатин, Швецов и др.

По-боевому мобилизует плавильщиков на выполнение клятвы вождю начальник цеха тов. Силенко.

На 3 дня раньше срока выполнили программу июля горняки Капарулинского рудника (начальник тов. Кулаков). С честью держат слово, данное вождю, забойщики Плотников, Сосновских, откатчицы Казанцева, Пинаева и др.

И. КОЛОМАСОВ.

Стахановские показатели

Передовые люди Механического завода, стахановским трудом поддерживая наступающую Красную Армию, досрочно завершили выполнение июльской производ-

ственной программы.

Токарь Виноградов план выполнил на 140 процентов, Жукова—на 141 процент, Дурова—на 133 процента.

В. КУЗЬМИНЫХ.

Приступили к выборочной уборке ржи

Колхозы «Пролетарка», «8-е марта», «Новая деревня», имени Сталина, «1-е мая» и др. приступили к выборочной уборке ржи.

Все жнецы нормы пере-

выполняют. В ряде колхозов в ход пущены жнейки.

С каждым днем все новые колхозы включаются в уборочную кампанию.

Ф. СТЕКЛОВА.

Сверхплановое силосование

В колхозе имени Ленина, Фирсовского сельсовета, заложено силоса 235 тонн при задании 230.

На 10 тонн перевыполнила план по закладке силоса

артель имени Свердлова. Кроме того, животноводы этой артели на-днях застоговали 30 центнеров сена.

К. СОЛОДЯНКИНА.

БОЛЬШЕ ВНИМАНИЯ РАБОТЕ ОСОАВИАХИМА

На-днях состоялась районная отчетно-выборная конференция Осоавиахима. Конференция заслушала отчет о работе Райсовета Осоавиахима.

Выступавшие в прениях делегаты подвергли резкой критике работу районного совета и особенно его председателя тов. Белоусова за его бездеятельность, отрыв от масс и актива, за отсутствие с его стороны оперативного руководства первичными организациями, за самотек в оборонной работе. Особенно плохо работал районный совет Осоавиахима в 1943 году и в первом полугодии 1944 года. В результате сорвано выполнение закона о всеобщей обязательной подготовке населения к ПВХО и под угрозой срыва находится плановое задание на 1944 год по военному обучению.

боту Райсовета Осоавиахима неудовлетворительной, а тов. Белоусову за бездеятельность вынесла общественное порицание.

Конференция избрала пленум районного совета Осоавиахима в составе 21 человека и ревизионную комиссию. Председателем Райсовета Осоавиахима избран тов. М. И. Четверкин.

В наказе новому составу Райсовета Осоавиахима конференция предложила решительно улучшить руководство первичными организациями, коренным образом оживить работу, больше опираться на актив и шире его вовлекать в практическую работу, повседневно вести военную пропаганду среди трудящихся, завершить подготовку населения к ПВХО до 15 августа сего года.

И. БОРИСОВ.

Ответствен. редактор
К. Е. МАЛЫГИН.